Jean-Christian MICHEL

JAZZ SPATIAL ET MUSIQUE SACRÉE
EXTRAITS DE PRESSE

TÉLÉ 7 JOURS  " la musique de Jean-Christian Michel échappe à toute définition. On l'écoute et l'on s'en imprègne...Elle est magie, lumière sonore. Elle parle de l'origine et de l'infini. C'est l'alpha et l'oméga."

LE FIGARO MAGAZINE  " Jean-Christian Michel est passionné par les mystères de l'univers, science et conscience... Il veut transformer en vibrations les énergies cosmiques : Certains de ses morceaux expriment le rêve, d'autres disent le jaillissement, la joie exultante "

LE PARISIEN LIBERÉ " Il vit et s'exprime par la musique. On dirait même qu'il communie avec elle pour mieux nous restituer cette force de lumière et d'émotion qu'il cherche à nous faire partager tout au long de son récital. A l'issue du concert le public se demande s'il a rêvé"…

PARIS-MATCH - Philippe Bouvard " Ses silences ressemblent plus à des sous-entendus qu'à des points d'orgue. Son regard a l'air d'émerger d'un autre monde : le Grand Meaulnes devait avoir ces yeux là."

FRANCE SOIR ..." Jean-Christian Michel : Du talent comme quatre. "

DIAPASON

Jean-Christian MICHEL s'est déjà illustré de nombreuses fois en disque par un style musical qui marie avec ferveur le Jazz et la Musique Sacrée... 

ICI PARIS " Vingt mille spectateurs ont envahi les quais de l'île Saint Louis à Paris pour venir entendre le clarinettiste Jean-Christian Michel. "

LE PROGRÈS – Lyon - " Une musique située entre hier et demain qui synthétise les rythmes d'aujourd'hui... "

LA VIE ..." Sa musique communique une ferveur indicible et suscite émotion et réflexion. "

LA PROVENCE  - Marseille -" D'emblée Jean-Christian Michel sait établir un climat qui vous touche au cœur et ne vous lâche plus. Le son inimitable de sa clarinette fait naître des rêves étranges... Une musique difficilement descriptible tant elle est belle et harmonieuse...La longue ovation qui a ponctué son concert fut plus que méritée."

LE QUOTIDIEN DU MEDECIN  " la musique de Jean-Christian Michel envoûte les sens et l'esprit comme par magie"

LE DAUPHINE LIBERÉ – Grenoble - " Une alchimie musicale réussie...Un talent hors du commun... Les arrangements sont très actualisés, utilisant la technologie de pointe des synthétiseurs assistés par ordinateurs... Mais Jean-Christian Michel n'a pas renié l'esprit de la musique qui l'a fait connaître et atteindre très vite un succès considérable. Il en a conservé l'authenticité, l'âme pourrait on dire. En l'enrichissant."

LE GAPENCAIS  " Personnage attachant au charisme à fleur de peau, il veut nous faire entrer dans cette émotion inexplicable, atteinte lorsqu'on arrive à s'abandonner au charme d'une alchimie inénarrable..."

L'EST RÉPUBLICAIN " Ce compositeur au talent immense écrit une musique difficilement descriptible tant elle est belle et harmonieuse. " 

NICE MATIN  Cannes - " L'impact tient à une ligne mélodique simple et franche soutenue par des harmonies recherchées et solides. L'ensemble a du muscle et du nerf sans suavité sucrée. La construction prend des formes de chorals et de fugues, brode des variations qui éclaboussent, rejaillissent et ruissellent… "

LA MARSEILLAISE " C'est avec beaucoup de curiosité et toujours beaucoup de chaleur que les gens redécouvrent Jean-Christian Michel dans un nouveau spectacle à la pointe de la haute technologie en sonorités et lumières...

VAR MATIN  "... Ainsi se montre-t-il tour à tour émouvant, éblouissant, suscitant la sérénité et la paix intérieure"...

LE MIDI LIBRE - Nîmes ville - "  Jean-Christian Michel : la clarinette aux sommets"
OUEST FRANCE - Bordeaux - "une foule émue a suivi avec ferveur le concert donné par le clarinettiste Jean-Christian Michel."

LA DÉPÊCHE DU MIDI – Carcassonne - " Le clarinettiste Jean-Christian Michel à la basilique Saint-Nazaire : … Le résultat est détonnant : une musique émouvante, un brin magique, ou la modernité est au service de la musique sacrée. "

LE SOIR ILLUSTRÉ – Bruxelles- ..."l'album le plus original de l'année, il ne laissera pas grand monde indifférent".

www.jean-christian-michel.com
