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Une carrière phénoménale, une musique unique au monde, avec aujourd'hui, des sons spatiaux multidimensionnels inouïs. 
Une clarinette envoûtante : émotion et high-tech à l'église.
Messager des sphères célestes, Jean-Christian MICHEL, a connu une carrière phénoménale (3 disques de diamant, 7 disques de platine et une dizaine de disques d’or, des concerts toujours bondés dans plus de 27 pays). 
Célèbre hier tant par ses transcriptions de Jean-Sébastien BACH en Jazz, sa légendaire version du Concerto d’Aranjuez, que par ses propres œuvres désormais classiques, le clarinettiste projette aujourd'hui dans sa musique un nouvel imaginaire.

Son inspiration venue de toute une culture de musique classique et de Jazz noir sophistiqué, dont il a su faire une puissante synthèse, a évolué vers une recherche musicale personnelle toujours plus élaborée.

Jean-Christian Michel a 7 ans quand il est initié au solfège par l'organiste de son église. Entré au conservatoire, il choisit pourtant la clarinette "parce qu'elle est le prolongement du souffle humain et permet d'exprimer les plus infimes interrogations de l'âme". Ce qui ne l'empêche pas de poursuivre des études de médecine, jusqu'à devenir chirurgien à 27 ans. 
Dès 1967, avec "Requiem", ses compositions reflètent sa passion pour la musique, musique classique, particulièrement celle de Jean-Sébastien Bach et Mozart, mais aussi jazz noir américain ou gospel.
Jean-Christian Michel compose alors sa propre musique, fusion de jazz et musique sacrée, le Jazz Spatial qu'il donne en concert à guichet fermé dans les églises et les cathédrales avec Monique Thus, aux grandes orgues et aux claviers, les percussionnistes Kenny Clarke ou Daniel Humair, et les contrebassistes Guy Pedersen ou Henri Texier.
Jean-Christian Michel a réussi le mariage idéal entre la majesté de la musique sacrée et la pulsation du jazz : depuis un demi-siècle, Jean-Christian Michel poursuit une quête musicale empreinte de spiritualité et de liberté. Et le timbre unique de sa clarinette se mêle désormais au dernier cri de la technologie : le compositeur a su donner à sa musique - tout en en conservant précieusement son âme - une extraordinaire modernité. Il incarne aujourd'hui une musique multidimensionnelle profonde aux multiples échos, fusionnant jazz, musique sacrée et résonances spatiales.

La sonorité inimitable, claire et éclatante de sa clarinette, adossée aux volumes mystérieux de l’orgue liturgique, resplendit dans la pénombre colorée des cathédrales et se drape désormais de transparences limpides qu'on ne peut créer qu'avec des synthétiseurs. 

Ce n’est pas sans raison que ses concerts emplissent églises et cathédrales : D'emblée Jean-Christian MICHEL sait établir un climat qui vous touche au cœur et ne vous lâche plus : L’émotion est toujours au rendez-vous.
A partir des années 80, Jean-Christian Michel offrira dans le monde entier des spectacles agrémentés de lasers et d'hologrammes, véritables "Son et Lumière" au service de sa musique, mêlant classicisme et ultra-modernité. 
Le spectacle de Jean-Christian MICHEL intègre les ressources de la nouvelle technologie, permettant au public de retrouver la perfection du CD, mais avec l’incomparable impact du direct ! 
Le concert se pare d’une féerie de lumière, avec effets spéciaux à la pointe du savoir-faire, pour deux heures d’émotion profonde, de rêve et d’enchantement. 
Vêtu de blanc éclatant sous les projecteurs dans une symphonie de couleurs et de lumière, Jean-Christian MICHEL sait faire partager son bonheur de musicien, communiquant une émotion à l’image des étoiles qu’il semble n’avoir jamais quittées.

Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m.

 Jean-Christian Michel  est par ailleurs pilote d'avion et technicien du son. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 
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