Jean-Christian Michel 
en Concert Interstellaire
JAZZ SPATIAL ET MUSIQUE SACRÉE DANS LES ÉTOILES
Concert stellaire devant écran géant au centre du cosmos
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Clarinettiste mondialement connu, avec à son actif plus de 5 millions de disques vendus couronnés par 3 disques de diamant, 7 disques de platine et une dizaine de disques d'or, un score en France supérieur à un moment à celui des Beatles, des concerts bondés dans plus de 27 pays, Jean-Christian Michel incarne une musique multidimensionnelle aux multiples échos fusionnant jazz, musique sacrée et résonances spatiales.

Jean-Christian MICHEL a connu un parcours hors normes : à 27 ans il renonce à une carrière de chirurgien, pour vivre sa passion, la musique (Docteur en médecine, il a reçu en 1986 le Prix "Médecine et Culture", décerné par un jury présidé par six Prix Nobel) ; alpiniste de l'extrême, il réussit une "première" en Himalaya avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 mètres d'altitude ; Pilote d'avion, il accomplit une traversée de l'Afrique en solitaire.

Ce n’est pas sans raison que ses concerts emplissent églises et cathédrales : D'emblée Jean-Christian MICHEL sait établir un climat qui vous touche au cœur et ne vous lâche plus : L’émotion est toujours au rendez-vous.

Concert "interstellaire"

Jean-Christian MICHEL a trouvé dans le silence de l’espace, des rythmes qui font naître d’étranges rêves éclaboussés d’étoiles. Il semble qu’il ait pénétré les infinies pulsions des trous noirs, l’embrasement des comètes, les mystères des pulsars. Il restitue cette énergie durant tout son concert avec une chaleur et une sensitivité exceptionnelle. Il unit l’écho de sa clarinette au chœur des instruments dans une atmosphère  envoûtante intense et extraordinaire. 

Tout au long de ce spectacle, au dernier cri de la technologie, de sublimes images sur écran géant donnent au Public la sensation d'assister au concert au cœur du secret des galaxies, comme s'il découvrait la musique au cours d'un voyage interstellaire. 
Le public s'enroule peu à peu dans la spirale d’un univers incroyable où il échappe à la gravité. Étoiles, planètes, et sphères mystérieuses s'harmonisent aux vibrations de l'espace et s'intègrent aux thèmes musicaux. Vous frôlerez des comètes et des astéroïdes, éviterez des jets de météorites. Vous naviguerez dangereusement aux confins de gigantesques trous noirs. 

Il est quasiment impossible de rester insensible à la diversité des morceaux, aux infinies couleurs de la palette sonore et des évocations stellaires : peu à peu, les auditeurs s'évadent dans un royaume merveilleux de musique, d'espace étoilé et de lumière. Ce spectacle d’un type nouveau révèle l'aspect fabuleux du cosmos et le lien évident entre la musique et l'harmonie universelle. Le fluide magnétique de l’immensité infiltre l'univers musical des musiciens et le flux conducteur de la musique connecte le souffle puissant des étoiles à la beauté des mélodies. 

Jazz Spatial

Le Jazz Spatial de Jean-Christian MICHEL fusionne le jazz noir originel  américain et la musique sacrée austère et profonde de l'occident, en explorant des sons magiques presque irréels, que l'on ne peut créer qu'avec des synthétiseurs.
L'interprétation vivante des musiciens allie la sonorité envoûtante légendaire de la clarinette de Jean-Christian MICHEL, à la profondeur des volumes mystérieux de grandes orgues liturgiques numériques, et aux résonances limpides puisées dans les fluides magnétiques de l'immensité.  Basse, batterie et percussions se muent en  usine à rythme, qui tourne et pénètre le corps de résonances primales. 

Vêtu de blanc éclatant sous les projecteurs dans une symphonie de couleurs et de lumière, Jean-Christian MICHEL, tel un être venu d’ailleurs, dévoile à travers la sensualité déchirante de sa clarinette les énigmes d’autres univers et sait faire partager son bonheur de musicien. 

Dans ce spectacle d'une dimension fantastique, le public retrouve la perfection numérique du CD, l’impact du direct en plus.
Un rêve illimité à connaître au moins une fois dans sa vie ! 
Programme du concert
Au programme, des compositions originales novatrices splendides de Jean-Christian Michel, (Aussi quelques oeuvres connues, comme Aranjuez ou Trio en Ut mineur de Jean-Sébastien Bach).

Jean-Christian Michel a reçu trois disques de diamant et une dizaine de disques d'or et de platine. Premier au "Hit-parade" pendant des années avec 3 albums classés, il a vendu à un moment  en France plus de disques que les Beatles, et fait la Une de Paris Match. Il a été accompagné pendant dix ans par le grand drummer noir américain Kenny Clarke. Docteur en médecine, il s'est vu attribuer en 1986 le Prix Médecine et Culture, décerné par un jury composé de membres de l'Institut de France, de hautes personnalités de l'Académie de médecine et des universités, présidé par six Prix Nobel. Alpiniste de l'extrême, il a fait plusieurs expéditions en Himalaya dont une "Première" avec Yannick Seigneur à plus de 6.500 m.

 Jean-Christian Michel  est par ailleurs pilote d'avion et technicien du son. Parrain de la campagne Neurodon en 2009, au sein de la Fédération pour la Recherche sur le Cerveau, Jean-Christian Michel a souvent aidé de nombreuses associations caritatives en leur abandonnant ses cachets. 

www.jean-christian-michel.com
Pour une interview téléphonique de Jean-Christian MICHEL : (  04.42.24.92.52
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